



В Архангельске вынесен приговор участнику организованного преступного сообщества

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 210 УК РФ (участие в преступном сообществе), п. «в» ч. 2 ст. 179 УК РФ (4 эпизода принуждения к совершению сделки) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества).

Установлено, что осужденный принимал активное участие в деятельности организованного преступного сообщества, созданного бывшим депутатом Архангельского областного собрания депутатов Алексеем Пеунковым.

Напомним, что в 2009- 2013 годах члены указанного сообщества с целью монополизации рынка строительного песка с применением физического насилия и угроз его применения принуждали предпринимателей отказаться от заключения сделок купли-продажи и поставки строительного песка и в дальнейшем принуждали к заключению сделок только с подконтрольными преступному сообществу юридическими лицами.

Следствием установлено получение незаконного дохода от преступной деятельности сообщества в размере более 120 млн рублей.

В качестве потерпевших по указанному уголовному делу признаны 20 граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.

После возбуждения уголовного дела указанный подсудимый скрылся от органов следствия и был объявлен в федеральный розыск. В июне 2016 года он был задержан, и в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 7 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 80 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1202046>